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Rahho érsek a kereszténygyűlölet áldozata
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Moszul / Bagdad - Bulosz Faradzs Rahho moszuli káld érsek elrablói keze között halt  
meg. A főpap mártírhalála talán rádöbbenti végre a világot: csalóka álom reménykedni az iraki  
megbékélésben.

Bár az amerikaiak vezette nemzetközi  megszálló erők jelentős eredményekről 
beszélnek  a  terrorizmus  ellen  vívott  küzdelemben,  ez  a  megállapítás  –  ha 
egyáltalán  –  csak  az  iraki  Kurdisztánra  és  Mezopotámia  síiták  lakta  déli 
területeire  igaz.  Ezeken  a  részeken  a  síiták  vannak  többségben.  Bagdadtól 
Bászráig már megtisztították az egész térséget a keresztényektől, mandeusokól 
és  a  szunnita  muzulmánoktól,  hogy  iráni  mintára  egy  Iszlám  Köztársaságot 
hozzanak létre.

A Bagdad és Moszul közötti vadászterületen vallási és politikai szabadcsapatok, 
és  bűnözők  osztoznak,  bár  ezek  a  jellemzők  leginkább  együtt  jelentkeznek. 
Iparszerűen űzik az emberrablást és a váltságdíjjal való zsarolást – és nemcsak a 
maffia, amely sok esetben Szaddam Huszein titkosszolgálatából sarjadt ki. 

A különböző, legtöbbször szunnita – és Irakban az al-Kaida logójával föltűnő – 
Amerika-ellenes gerillamozgalmak nagyrészt  emberrablásból és váltságdíjakból 
finanszírozzák  harcukat.  A  hátborzongató  emberrablásokat,  kínzásokat  és 
lefejezéseket az iszlám rögtönítélő bíróságok szabják ki. 

A moszuli káld-katolikus érsek esetében mindkét tényező szerepet játszhatott. 
Az emberrablók a jó nemzetközi kapcsolatokkal rendelkező egyházak közismert 
és  köztiszteletnek örvendő  tagjait  ragadják  el.  A  szegényeket  –  nesztoriánus 
asszírok  vagy  szír-ortodoxok  –  alig-alig  zaklatják.  Rahho  érsekért  viszont 
kereken egymillió dollárt követeltek. 

Ehhez  kapcsolódik  a  muzulmán  körökben  egyre  növekvő  hagyományos 
keresztényellenesség,  és  különösen  a  káldok  iránti  gyűlölet,  akik  Szaddam 
Huszein uralkodása idején nem éltek túlságosan rosszul. Rahho érseket a látszat 
ellenére  valószínűleg  mégsem  gyilkolták  meg,  hanem  a  szívbeteg  főpap  az 
izgalmak és gyógyszerei hiánya miatt halt meg. Megint egy hitvalló mártírhalál. A 
még megmaradt keresztény kisebbség újabb lökést kap általa, hogy sürgősen 
elmeneküljön Irakból.
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